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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat.

Alfa

Alfu jsem dostal od kamarádky, když zjistila, že jsem musel nechat z důvodu stáří a nemoci uspat
tehdejšího psího parťáka. Teď v červenci mu bude šest let a jméno dostal podle filmu Alfa. Miluje vodu a
plavání. Nejvíc mě dokáže rozzlobit, když mi na Vítkově uteče k bistru Kabina, kde čeká až dostane
dobrotu nebo se zastaví nahoře u vjezdu a nechce pokračovat v procházce. Nakonec mi stejně udělá
radost, když v procházce pokračuje. Radost mi ale dělá veškerý náš společně strávený čas.

Alvin a Nutela

Nutelku mám z chovatelské stanice z Přerova nad Labem a Alvík je její prvorozený syn – oba mají Průkaz
původu. Nutelce bude v listopadu pět let a Alvíkovi v říjnu tři. Nutelka dostala svoje jméno podle toho, že je
sladká jako čokoláda a Alvík byl nejmenší z vrhu proto Alvin chipmunk. Když byl malý vypadal dokonce i
jako malá veverka. Jejich nejoblíbenější aktivitou je mazlení s paničkou, plavání, coursing, tahání za peška,
a hlavně jídlo a prdění. Nejčastěji je venčím v Židovských pecích, Vítkově a na Krejcárku. Nikdy ničím mě
nedokážou rozzlobit a radost mi dělají svým velkým srdcem.

Apu

Apu se narodil v Chovné stanici Eilatan v Přerově nad Labem odkud jsme si jej přivezli a celý život je hrdým
Žižkovákem. V říjnu oslavíme jeho 7. narozeniny. Papírově se jmenuje Abraham Eilatan. Jméno biblického
mudrce dostal od chovatelky díky své rozvážnosti až flegmatičnosti – nejklidnější štěně z vrhu. K tak
dobráckému a milému psovi to ale chtělo veselejší jméno, a tak jsme zvolili Apu, podle postavičky z
kresleného seriálu Simpsonovi. Venčit ho chodíme do Mahlerových sadů, Žižkova náměstí, náměstí Jiřího
z Poděbrad, do Čajkovského ulice i Sladkovského náměstí. Jeho nejoblíbenější aktivitou je návštěva všech
podniků v okolí. Apu je pes všude zdejší a táhne nás do každých otevřených dveří, miluje pozornost lidí a
vítá drbání i hlazení od kolemjdoucích. Z aktivnější zábavy má rád běhání za míčem, návštěvy lesa a
brouzdání v řece, nicméně plavání příliš nevyhledává. Jedná se o psa, který je z cukru a už při drobném
mrholení je nutné jeho veličenstvo přemlouvat, aby souhlasilo s opuštěním domu. Je to extrémně pozitivní
pes, klidná síla a amatérský canisterapeut.
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